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Activité Numérigues
sur 12 points

Exercice 1 :

0,3x 1P x5x 1073
- 4x 10" '

Ondonne:A=:73’—§+g, B =12 — 77[3 —[75, C

1. Calculer A et donner le résultat sous la formael'fnaction irréductible.

2. Ecrire B sous la forme@ ou a est un entier relatif et b un entier natier@lus petit
possible.

3. Calculer C et donner son écriture scientifique.
Exercice 2 :

On considére I'expression : E = (3x £ 2)(5 — 2x)(3x + 2).
1. Développer et réduire I'expression E.

2. Factoriser E.

3. Calculer la valeur de E pour x = — 2.

4. Résoudre I'équation (3x + 2)(5x — 3) = 0.
Les solutions de cette équation sont-elles des resrd€cimaux ?

Exercice 3 :

s N . 2x +3y=5,5
On considere le systeme suivants, y = 4,05

1.Le couple (x =2 ; y =0,5) est-il solution desystéme ?
2. Résoudre le systéeme d'équations.
3. A la boulangerie, Anatole achéte 2 croissantsptif3s au chocolat : il paie 5,50 €.

Béatrice achete 3 croissants et 1 pain au choebfsie 4,05 €.
Quel est le prix d'un croissant ? Quel est le giux pain au chocolat ?
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Activités Géométriques
12 points

Exercice 1 :

On considere la figure ci-contre qui n'est pasiséalen vraie grandeur.

Les points S, P, E et B sont alignés ainsi quedasts N, P, C et M.
Les droites (MB) et (NS) sont paralléles.
On donne : PM =12 cm, MB = 6,4 cm, PB =13 ,6 ¢iRN =9 cm.

1. Démontrer que le triangle PMB est rectangle.

2. En déduire la mesure de I'ang?ﬁ/l arrondie au degré pres.

3. Calculer la longueur NS.

4. 0n considere le point E du segment [PB] tel queeRBE4 cm et le point C du segment

[PM] tel que PC =3 cm.

Les droites (CE) et (MB) sont-elles paralleles ?

Exercice 2:

La figure est a réaliser sur une feuille de papiemillimétré.

Le plan est muni d'un repére orthonormé (O, IL.@nité de longueur est le centimetre.

1.Placer les points: A(-2;1),B(3;2),C () etG (7; 0).

2. a.Placer le point E tel quéB = CE. En déduire la nature du quadrilatére ABEC.
b. Donner par lecture graphique les coordonnées cht goi

3. Calculer la valeur exacte de la longueur AB.

4. Placer le point F(-1 ; 4) et démontrer que F esyheétrique de C par rapport a A.

5. Démontrer que B est le milieu du segment [FG] edé&dfuire sans autre calcul la longueur
CG.
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Probleme
sur 12 points

La piscine de Monsieur Dujardin a la forme d'ursme droit dont la base ABCD est un
trapéze rectangle.

On donne : AB = 14 m, AE =5m, AD = 1,80 m, BC 8@m.
Sur le schéma ci contre, les dimensions ne somgsagctées.
On rappelle les formules suivantes :
(sommes des baseshauteur

2 )
Volume d'un prisme = (Aire de la basehauteur.

Aire d'un trapeze

Partie A
1. Montrer que le volume de cette piscine est 1 m

2. Alafin de I'été, M. Dujardin vide sa piscine'aide d'une pompe dont le débit estFrar
heure.

a. Calculer le nombre dehdl'eau restant dans la piscine au bout de 5 heures.

b. On admet que le nombre dé dleau restant dans la piscine au bout de x hestetonné
par la fonction affiné définie par f(x) = 91 — 5x.
Sur la feuille de papier millimétré, construirenepére orthogonal tel que :
e en abscisse, 1 cm représente 1 heure,
e en ordonnée, 1 cm représente’sm
Représenter graphiquement la fonctiaans ce repere.

c. Par lecture graphique, déterminer le nombre ddsenécessaires pour qu'il ne reste que
56nT d'eau dans cette piscine.

d. Par lecture graphique, déterminer le nombre ddsenécessaires pour vider complétement
la piscine.

e.Retrouver ce dernier résultat par le calcul. Doruette durée en heures et minutes.
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Partie B

M. Dujardin doit cléturer sa piscine, en laissamioarr une distance de 1,25m comme le
montre le schéma ci-dessous.

J K

1,25m

1,25 m

piscine

| L
1. Calculer les distances 1J et JK en cm.
2. Pour réaliser la cléture, il souhaite utilisernombre entier de panneaux rectangulaires
identiques, dont la longuearest un nombre entier de centimetres, le plus goasdible.
Expliquer pourquoa est le PGCD de 750 et de 1650.

3. Calculer la valeur da, en indiquant la méthode utilisée.

4. Combien faudra-t-il de panneaux pour clotureriszipe ?
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